

# Занятия в «Лесной школе»

## Урок 1.

**18 сентября** начались интересные и увлекательные занятия в «Лесной школе».

Так воспитатели Курзина С.В., Трапезина О.В., Арефьева И.И. со своими воспитанниками (ученики 2, 5 классов) начали работу над школьным проектом «Дети - детям»



В роли учителей «Лесной школы» выступали ученики 5 класса. «Учителя – зверюшки» познакомили ребят 2 класса с разными видами птиц.



Также рассказали об особенностях поведения птиц, местах их обитания, повадках и нравах. В течение урока все дети посмотрели познавательные фильмы.



На первом уроке учащиеся 2 класса получили домашнее задание – нарисовать красивую птицу.





## Урок 2.

25 сентября в нашей «Лесной школе» состоялся второй урок, где ребята 2 класса познакомились с перелетными и зимующими птицами:



А пришли они на занятие со своими рисунками.



На этот раз домашним заданием стала подготовка загадок про птиц. За лучшую загадку – **приз!**

### Урок 3.

**9 октября** состоялся 3 урок в «Лесной школе», целью которого было ознакомление второклассников с нелетающими птицами, но умеющими быстро бегать и хорошо плавать под водой.

А вы догадались, что это за птицы? Да, это страус и пингвин.



Ребята отгадывали загадки про птиц, смотрели красивые фотографии о местах их обитания.



За хорошую подготовку домашнего задания ученики – второклассники получили приз – игрушку «Пингвиненок», который отправился вместе с ребятами 2 класса в дальнейшее путешествие за знаниями.



К четвертому уроку у «зверюшек – учителей» готово следующее задание: выучить стихи о запомнившихся и любимившихся птицах.

## Урок 4.

19 октября состоялся заключительный урок в «Лесной школе», на котором ребята познакомились с забавными и интересными фактами из жизни птиц. Вел урок «учитель - медвежонок», которому рассказали подготовленные стихи.



Другие «зверюшки – учителя» рассказали стихи о домашних птицах.



В конце урока все просмотрели познавательный фильм «Интересные факты из жизни птиц» и мультипликационный фильм «Чужой голос». А также назначили день проведения заключительной развлекательно-познавательной конкурсной программы «Воробьи и вороны» - 23 октября.

